Вариант 8035
1. Клеточное строение имеют: 
А) Некоторые растения. В) Только листья. С) Только плоды. 
Д) Всё растение. Е) Только корни.
2. Представитель злаков: 

 А) тимофеевка луговая. В) арахис.
С) малина. Д) люцерна. Е) соя.
3.  Гриб, живущий в симбиозе с корнями деревьев:

 А) Трутовик. В) Белая плесень. С) Дрожжи. Д) Подберезовик. Е) Спорынья.
4. Ракообразные передвигаются с помощью:

 А) тонких подвижных усиков.     В) ходильных ног и хвостового плавника.
С) членистого брюшка.   Д) кожно-мускульного мешка.    Е) реактивного движения.
5. Систему органов составляют органы, объединенные: 
А) Произвольно. В) Временно.  С) Физиологической функцией. 
Д) Одинаковым строением. Е) Местоположением.
6. Гормоны это-
А) Слабые растворы кислот.
В) Растворы солей натрия и кальция.
С) Железы.   Д) Смесь углеводов.   Е) Биологически активные вещества.
7.  Словесная память - это запоминание:

 А) картин.   В) лиц людей.    С) произнесенных слов.   Д) запахов.    Е) звуков.
8. Наружный слой клеток гаструлы называется: 
А) Энтодермой.   В) Мезодермой.   С) Эпителием.   Д) Эктодермой.   Е) Эпидермисом.
9. К естественным экосистемам относится: 
А) Поле пшеницы.    В) Парк.     С) Огород.    Д) Сад.   Е) Пустыня.
10.  Луковица у: 
А) Лилии.      В) Кактуса.     С) Ириса.    Д) Алоэ.   Е) Топинамбура.
11.  Вода семенам необходима для 
А) Выделения.       В) Дыхания.    С) Прорастания. Д) Фотосинтеза. Е) Коагуляции.
12. Поврежденное место на теле гидры зарастает, благодаря клеткам: 
А) Промежуточным.    В) Стрекательным.     С) Половым.     Д) Нервным.    

Е) Пищеварительным.
13. Сазан представитель отряда: 
А) Карпообразных.    В) Тресковых.     С) Лососевых.      Д) Сельдеобразных.    

Е) Камбалообразных.
14. Плазма крови - это 
А) красные клетки.    В) жидкое межклеточное вещество.
С) пластинки крови.    Д) гемоглобин.     Е) бесцветные клетки.
15. С мочой не выводятся:

 А) Соли серной кислоты.   В) Поваренная соль.
С) Соли фосфорной кислоты.    Д) Двуокись углерода.    Е) Мочевина.
16. Полость глаза заполнена желеобразной массой, которая образует: 
А) Зрачок.   В) Меланин.       С) Водянистую влагу.    Д) Хрусталик.  Е) Стекловидное тело.
17.  Внутренняя среда клеток: 

 А) Матрикс.  В) Кариоплазма.   С) Нуклеос.   Д) Цитоплазма.   Е) Нуклеоплазма.
18. Каждая аминокислота кодируется: 
А) Двумя нуклеотидами.   В) Пятью нуклеотидами. С) Одним нуклеотйдом. 
Д) Четырьмя нуклеотидами. Е) Тремя нуклеотидами.
19.  Самые эффективные естественные фиксаторы атмосферного азота: 
А) Радиолярии.  В) Почвенные бактерии.    С) Кораллы.
Д) Клубеньковые бактерии.    Е) Лишайники.
20. Одуванчика цветки: 

А) Трубчатые.     В) Воронковидные.     С) Язычковые. 
Д) Ложноворонковидные. Е) Ложноязычковые.
21. Заросток папоротника - это: 
А) Стебель.     В) Первичный корень. С) Корневище. 
Д) Зеленая пластинка.         Е) Длинная нить.
22. Рост костей в толщину происходит за счет деления клеток: 
А) Губчатого вещества. В) Хрящевой ткани.  С) Внутренней поверхности надкостницы. 
Д) Наружной поверхности надкостницы. Е) Плотного вещества.
23. Хромосомы, содержащие аллельные гены:

 А) Соматические. В) Непарные. С) Гомологичные. Д) Негомологичные. Е) Половые.
24. Пример ароморфоза
А) Развитие защитной окраски насекомых. В) Развитие плоской формы придонных рыб. С) Отсутствие кишечника у червей-паразитов. Д) Развитие присосок у растений-паразитов. Е) Появление семян у растений.
25. То, что человек схож с обезьяной, первым написал:

 А) Ж.Б.Ламарк.     В) А.Н.Северцов.     С) Ф.Энгельс.   Д) Ч.Дарвин.  Е) Аристотель.
